



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ  
CAMPUS CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA  
PROCESSO SELETIVO 2017 – CURSOS TÉCNICOS



## ERRATA 03

1. Em Errata Prorrogação, ANEXO I Cronograma Geral: No item 16

Onde se Lê - 2ª Chamada (Repescagem) – orientações e matrícula 15 a 16/05/2017.

Leia-se - orientações e matrícula 15 a **18/05/2017**.

2. Na 2ª CHAMADA RESULTADO

Onde se Lê Curso técnico Integrado em Agropecuária, Saneamento e Segurança no trabalho.

Leia-se - Curso técnico **SUBSEQUENTE** em Agropecuária, Saneamento e Segurança no trabalho.

Elvisier Mendes Miranda

Comissão do Processo Seletivo do IFPA – Campus Conceição do Araguaia  
Portaria Nº Port. 307/2016